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A KúriA szerepe é s fel AdAtAi A hA zAi büntetőjog rendszeréneK megújul ásábAn 

előszó

Az elmúlt évtized számos nagy horderejű változást hozott a hazai büntetőjog rendsze-
rében is. új anyagi és eljárásjogi kódex lépett hatályba, illetve törvényi formát nyert a 
büntetés-végrehajtási jog normaanyagának nagy része.

2018 októberében a társadalomtudományi kutatóközpont jogtudományi intéze-
te – együttműködésben az országos kriminológiai intézettel – konferenciát szerve-
zett a büntető igazságszolgáltatás átalakításáról. ezen előadóként jelen volt a magyar 
büntetőjog színe-virága: a büntető igazságszolgáltatás legfontosabb hivatásrendjei-
nek vezetői (kónya istván, a kúria elnökhelyettese, belovics ervin, a legfőbb ügyész 
helyettese, illetve bánáti jános, a magyar ügyvédi kamara elnöke), számos egyetem 
oktatója és doktorandusza, valamint az intézet kutatói.

A tanulmánykötet e konferencián elhangzott előadások (egy részének) aktualizált 
és továbbfejlesztett írásos változatát tartalmazza, amelyeket az intézetnek (működési 
környezetének gyökeres megújulását követő „békeidőben”) módjában állt tanulmány-
kötet formájában is megjelentetni. 

A tanulmányok úgy elemzik a büntető anyagi és eljárásjog kurrens elméleti, illetve 
gyakorlatban is felmerülő kérdéseit, hogy közben összességében is átfogó képet (ma 
is aktuális „visszatekintést”) kívánnak nyújtani büntetőjogunk átalakulásáról. A szer-
zők azt is vizsgálták, hogy a hazai büntető igazságszolgáltatás rendszere milyen vá-
laszokat ad(hat) a megváltozott társadalmi, gazdasági és technológiai környezetben 
megjelenő jogi problémákra. minderre figyelemmel a kötet megjelenése részét képezi 
az intézet „A magyar jogrendszer reagálóképessége 2010 és 2018 között” elnevezésű 
nkFih által támogatott pályázatának.

köszönet illeti a szerzőket, hogy tanulmányaikkal hozzájárultak a kötethez, illetve 
tóth mihály professzort, aki nélkülözhetetlen segítséget nyújtott a konferencia szer-
vezésében. A szerkesztők bíznak abban, hogy a kötet anyaga segíti a jogalkalmazókat 
gyakorlati munkájukban, illetve hasznos forrásként szolgál a joghallgatóknak, jogász 
doktoranduszoknak, egyetemi oktatóknak és a tudomány más képviselőinek kutatá-
saik során.
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